
  

   اقتصاد

تواند ماهيانه يـك ميليـون    كه اگر وي با مدرك ديپلم استخدام شود ميكشد، در حالي سال طول مي 4فردي  تحصيل در مقطع كارشناسي براي -1
  تومان درآمد داشته باشد، اگر او تصميم به ادامه تحصيل بگيرد، هزينه فرصت مدت زمان تحصيل او چقدر است؟ 

1(, ,48 000 ,)2  تومان 000 ,12 000 ,) 3  تومان 000 ,1 000   ) صفر4  تومان 000

  هاي جدول كه نشان دهنده مقادير عرضه و تقاضا براي كالايي خاص است.  با توجه به داده - 2

  ترتيب از راست به چپ مقدار كمبود عرضه و كمبود تقاضا چند واحد است؟ آ) به

  كنند؟  گان در قيمت متعادلي چند واحد كالا عرضه ميدب) عرضه كنن

  30ب)  30ـ  40) آ) 1

  60ب)  40ـ  50) آ) 2

  60ب)  50ـ  40) آ) 3

  30ب)  40ـ  50) آ) 4

سال باشد. هزينه استهلاك هر سال اين  12ميليارد ريال هزينه شود و عمر مفيد آن  60آلات راهسازي، مبلغ   اگر براي خريد يك دستگاه ماشين - 3
  ت؟ دستگاه چه ميزان اس

1 (48  2 (10  3 (5  4 (15  

قيمـت  هاي مربوط به دو كالاي مختلف طي يك سال درج شده است. چنانچه نرخ تورم در قيمت اين دو كالا يكسان باشد،  در جدول زير، قيمت - 4
  در ابتداي سال كدام است؟  Aكالاي 

1 (000/24  

2 (000/18  

3 (000/30  

4 (000/28 

  است؟ نادرستهاي غير ديني، كدام عبارت  هاي مالي مؤسسه درباره فعاليت - 5

  كردند.  تر تشويق مي گذاري بيش ها را براي سپرده  به مردم، آن ربا  آن) با دادن بخشي از 1

  دانستند.  نت بلكه قرض مردم به آنان و مال خود ميهاي راكد را نه اما ) پول2

  كردند.  دادند و بدون اينكه در ضرر و فعاليت اقتصادي شريك شوند، مبالغي اضافه بر وام دريافت مي هاي راكد خود را به بازرگانان متقاضي وام مي ) پول3

   كردند. هاي راكد مردم، حق الوكاله دريافت مي صورت وام دادن سپرده آوردند و در دست مي را به مالي در تجارت و توليد، بخشي از سود آن فعاليت اقتصادي  با مشاركت) 4

  گذاري در بورس بايد انجام داد، كدام است؟  اولين كاري كه براي سرمايه - 6

  ) تقاضاي برگه درخواست خريد2    ) خريد سهام1

  به حساب كارگزاري ) تقاضاي مبلغ سهام مورد نظر 4    لاتي) گرفتن شناسنامه معام3

نشـان   1392را در سـال   Aل زير چگونگي توزيع درآمد در كشور جدو - 7
هاي چهارم، ششم و نهم  هاي جدول سهم دهك دهد، با توجه به داده مي
  ترتيب كدام است؟  به

  

  

  

  14ـ  12ـ  9) 1

  14ـ  12ـ  8) 2

  13ـ  9ـ  12) 3

 15ـ  8ـ  9) 4

  

 

 

  

  

  قيمت  20 30  50

 xمقدار   40 60  90

 yمقدار   80 60  40

  قيمت                            

                         كالا  
  انتهاي سال  ابتداي سال

A 36000 ؟  

B  14000  21000  

  درصد 4  سهم دهك اول 

  درصد 5  سهم دهك دوم

  درصد 6  سهم دهك سوم

  ؟   سهم دهك چهارم

  درصد 9  سهم دهك پنجم

  ؟  سهم دهك ششم

  درصد 13  سهم دهك هفتم

  درصد 13  سهم دهك هشتم

  ؟  سهم دهك نهم

  درصد 16  سهم دهك دهم

  درصد درآمد ملي 100  درصد جمعيت كشور 100



 ؟نيستخدمات مرتبط  كدام اقدام دولت در عرصه اقتصاد با محور عرضه كالاها و - 8

  ها بپردازد.  ها و مؤسسات مختلف، در بازار بعضي از كالاها و خدمات وارد شود و به توليد، عرضه و فروش آن ) دولت با تأسيس شركت1

  را عرضه كند. گذاري نيست، وارد شود و كالاها و خدمات مورد نياز مردم  ها كه بخش خصوصي حاضر به سرمايه ) دولت به ناچار در برخي زمينه2

هاي خاص، دولت برخي مؤسسات توليدي و تجاري را تحت پوشش بگيرد و بدين ترتيب مالكيت و اداره برخي واحدهاي صنعتي و توليدي را  ) در بعضي حالت3

  برعهده بگيرد. 

  ي جامعه را به سمت و سوي مورد نظر خود هدايت كند. هاي اقتصاد كوشد فعاليت ) دولت با درنظر گرفتن تصويري از آينده اقتصاد و مشخص كردن اهداف آن، مي4

  است؟ نادرستمليتي، كدام عبارت  درباره توليد فرا - 9

  آن هستند.  اند و اكنون داراي ها بوده قد آنهايي است كه تا چند قرن پيش فا ) بسياري از منابع ثروت كشورهاي پيشرفته، ناشي از مزيت1

  دهند.  هاي اقتصادي كشورهاي ديگر را به خود اختصاص مي هاي چند مليتي، مزيت ) اقتصادهاي هوشمند با تأسيس شركت2

  كنند.  تر است منتقل مي جا ارزان هاي تجاري معروف دنيا، اغلب كارخانه خود را به كشوري كه نيروي كار در آن ) مارك3

  است.ويژه توليد كالاهاي الكترونيكي، فرامرزي شده  ) امروزه توليد اغلب كالاها به4

  هاي انقلاب اسلامي است؟  يك از دوره ترتيب، هر يك از موارد زير مربوط به كدام به -10

تر در عرصه اقتصاد، شكل گيري دوره سـازندگي اقتصـادي، بهبـود     هاي راهبردي، تشويق مردم به فعاليت هر چه بيش اي از خط مشي مجموعه
  توليد ناخالص ملي و درآمد سرانه 

  ) دهه سوم ـ دهه سوم ـ دهه دوم ـ دهه چهارم2  ـ دهه سوم ـ دهه چهارم) دهه دوم ـ دهه دوم 1

  ) دهه سوم ـ دهه دوم ـ دهه دوم ـ دهه سوم4  ) دهه چهارم ـ دهه سوم ـ دهه دوم ـ دهه سوم3


